
Fachliche Kompetenz des Trainers / Beraters
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So wurde meine Erwartungshaltung erfüllt
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Der Inhalt des Semianers / der Beratung war
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Den Trainer / Berater fand ich ...
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Der Bezug zur Praxis war ...
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Die Verständlichkeit der Inhalte war ...
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Die Inhalte werde / habe ich zu ...% umsetzen
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Die überreichten Unterlagen waren ...
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Die Ratschläge / Tipps fand ich ...
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Den Internet-Auftritt beurteile ich als...
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